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SEGUIMIENTO Y EVALUACION DE LA PROGRAMACION

OPERATIVA ANUAL GESTION 2022 PRIMER TRIMESTRE

En cumplimiento a Instructivo DNP 03/2022 de 05 de abril 2022, del Departamento Nacional de
Planificación y la documentación presentada por las diferentes unidades organizacionales de la
Regional La Paz se informa lo siguiente:

1. ANTECEDENTES

a)

b)

c)

El Programa Operativo Anual 2022 se encuentra compatibilizado al Presupuesto Oficial
de gestión y aprobado mediante R.D. 085/2021 del 09/09/2021.

El Departamento Nacional de Planificación a través de Instructivo DNP 03/2022 instruye
la elaboración del informe de Seguimiento y Evaluación a la Ejecución del Programa
Operativo Anual 2022 del Primer Trimestre correspondiente a la Administraciones
Regionales,

Mediante Circular PR-CIR-02/2022 PR-CIR-03/2022 el Encargado del POA de la
Administración Regional La Paz instruye la elaboración de la Evaluación correspondiente
al Primer Trimestre de la gestión 2022.

2. MARCO LEGAL

a) Ley de Administración y Control Gubernamental N° 1178 de 20/07/1990

b) Norma Básica del Sistema de programación de Operaciones, aprobada mediante
Decreto Supremo N® 3246 del 05 de julio de 2017.

c) Reglamento Específico del Sistema de Programación de Operaciones de la CNS,
aprobado mediante Resolución de Directorio N° 106/2018 de 14/08/2018, capítulo III
Seguimiento y Evaluación de la Programación Operativa Anual.
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3. ANALISIS

a. RESULTADOS DE LA EJECUCION POA CONSOLIDADO.

•  Durante los primeros meses de la presente gestión, es decir, enero y parte de febrero
aún se tenía los efectos de la pandemia por COVID-19 correspondiente a una cuarta
ola la cual aún genero algún Inconveniente al momento de ejecutar algunas
actividades especialmente relacionadas a las reuniones de comités de asesoramiento
medico ocasionando una falencia en los resultados obtenidos por esta causa.

Al momento de efectuar la tarea de Seguimiento y Evaluación al Plan Operativo Anual
se ha identificado algunas actividades que fueron observadas por los evaluados como
por ejemplo el mejoramiento de la logística de medicamentos, insumos y reactivos
cuyos parámetros de evaluación son el porcentaje de abastecimiento, ya que, estos
porcentajes no dependen de una gestión propia de los Establecimientos de Salud sino
más bien de los procesos de licitación para ia compra de los mismos por parte de la
Administración Central y la Administración Regional, sin embargo, el efecto o
resultado negativo de una evaluación a estas actividades va directamente en
desmedro de la puntuación obtenida sin que estos puedan efectuar una acción directa
para dar solución a una falencia o una diferencia porcentual para conseguir la meta.

Las Autoridades responsables de los Establecimientos de Salud señalan que las
metas registradas en el Plan Operativo Anual son muy altas y en algunos casos como
inalcanzables, desde el punto de vista de que si bien estas fueron planteadas en base
al número de asegurados y beneficiarios suscritos a los Establecimientos de Salud
tomando en cuenta menos del 50% de la población asegurada por Centro, la
demanda de atención por pacientes no permite el cumplimiento de las mismas
aparentemente ia cantidad de la población asegurada no es directamente
proporcional al número de atenciones sino más bien la correspondencia porcentual
está muy por debajo de lo que se había pensado al momento de generar las metas
de algunas actividades.

En las actividades relacionadas a ia identificación de Sintomáticos Respiratorios y
pacientes VIH positivos, el indicador pide baciloscopias positivas y pacientes VIH
positivos identificados, sin embargo, el resultado positivo no depende de una acción
directa del Establecimiento de Salud, asimismo, la demanda de pacientes no genera
la posibilidad de alcanzar la meta peor aún con resultados positivos.

La demanda de consultas por controles prenatales en Establecimientos de Salud
caracterizados como Centros Integrales de Salud no es lo suficientemente alta como
para llegar a las metas registradas hay que tomar en cuenta que estos
Establecimientos de Salud en su mayoría están geográficamente ubicados en
Centros Mineros cuya población asegurada está compuesta por población masculina,
asimismo.

Algunos establecimientos de Salud como por ejemplo el CIMFA 9 de Abril, Central
entre otros tienen una población mayormente de gente adulta motivo por el cual la
cobertura de vacunas y atenciones integrales a los niños se hacen difíciles de
alcanzar también, más aun, tratándose del CIMFA 9 de Abril existe un fenómeno que
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merece la pena ser tomado en cuenta y es que la población asegurada al mismo está
compuesta por gente que de alguna manera cuenta con algunos recursos que les
permiten acceder a servicios de salud privados lo cual genera también una
disminución en la demanda de atenciones médicas y que también discrepa en la
relación porcentual supuesta que existe entre población asegurada y demanda de
atención médica.

En cuanto a las actividades que tienen que ver con el seguimiento a la atención
integral de los niños las metas de las actividades de atención integral, control de
crecimiento y detección de desnutrición coinciden y en tal sentido es fácil darse cuenta
en el momento de la evaluación del POA que no se podrá encontrar una cantidad de
niños con desnutrición igual al número de consulta o controles de crecimiento.

La actividad de control de pacientes que reciben micronutrientes y los que reciben
vitamina A (haciendo referencia a pacientes menores) aparentemente se están
repitiendo ya que dentro del Formulario de producción de servicios SNIS se ha podido
observa que uno está incluido dentro del otro, es decir, al hablar de micronutrientes
indirectamente y aparentemente la administración de vitamina A esta implícito.

Existen Establecimientos de Salud que por su naturaleza no obedecen la expectativa
de contra referencias que se muestra en el POA mediante la actividad y meta
registrada, es el caso del Centro de Rehabilitación Infantil Juna Azurduy de Padilla
quien recibe referencias de Establecimientos de Salud de primer, segundo y tercer
nivel de atención sin embrago la contra referencia no siempre se genera en un plazo
inmediato de hecho algunos pacientes permanecen mucho tiempo en una etapa de
rehabilitación sin retornar a su centro de referencia, por tal motivo también es una
meta difícil de cumplir por su naturaleza relativa.

En lo que respecta al Sistema informático se ha podido evidenciar que los resultados
están enfocados en el cumplimiento de las actividades registradas ya que ias
actividades que están en proceso al no haber alcanzado la meta propuesta
aparentemente no estarían siendo consideradas en un determinado porcentaje de
avance respecto al aporte al cumplimiento de los objetivos a los que se encuentran
articulados.

Gran cantidad de los indicadores correspondientes a las actividades registradas en el
POA se encuentran en el informe estadístico, reportes mensuales de producción y
rendimiento, reporte mensual de vigilancia epidemiológica e informe epidemiológico
semanal que son componentes del SNIS, sin embargo, se ha podido identificar cierta
diferencia con los datos registrados en los formularios de los Programas Nacionales
de Salud y también en los cuadernos de registro estadístico propios de aigunos
servicios.

Por uitimo pongo en consideración de su autoridad los gráficos de seguimiento y
evaluación que reflejan el nivel de avance durante el primer trimestre:
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CAJA NACIONAL DE SALUD
DEPARTAMENTO NAtTONAI. DE PI-ANIHCACIÓN

REGIONAL LA PAZ
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LA PAZ ABR. de 2022

100

100

g 75
.9
S
a>

E
o

50

25

25.46

51.82

I TRIMESTRE.

% ACT. PROGRAMADAS

75.59

10.62 0.62 10.62 10.62

II TRIMESTRE líl TRIMESTRE

%ACT. CUMPLIDAS

IV TRIMESTRE

Highc.hart<;.com

10.62% CUMPLIMIENTO DE I TRIMESTRE. CON RESPECTO A LA GESTIÓN 2022

I TRIMESTRE. II TRIMESTRE III TRIMESTRE IV TRIMESTRE

NRO. ACT. PROGRAMADAS 873 1777 2592 3429

NRO. ACT. CUMPLIDOS 364 364 364 364

•/. ACT. PROGRAMADOS 25-46% 51.82% 75.59% 100%

•/. ACT. CUMPLIDOS 10.62% 10.62% 10.62% 10.62%

75
1/1



CAJA NACIONAL DE SALUD
DEPARTAMENTO NACIONAL DE PLANIFICACIÓN

19cfeABR. de 2022

DETALLE DE AVANCE DE EVALUACION POA

PRIMER TRIMESTRE (ENE - MAR) / 2022

000000004 - ADMINISTRACIÓN REGIONAL - LPZ.

1.- DETALLE (%) DE CUMPLIMIENTO DE UNIDADES DEPENDIENTES

# SUBACnVIDAD
TOTAL

PROGRAMADO

TOTAL

EVALUADO
TOTAL

CUMPLIDOS
EN PROCESO NO CUMPLIDOS % CUMPLIDO % NO CUMPLIDO % EJEC. PPTO.

1 ADMINISTRACION REGIONAL 2 2 2 0 0 100% 0%

2 UNIDAD ASESORIA LEGAL 0 0 0 0 0 0% 100%

3 UNIDAD AUDITORIA INTERNA 3 3 3 0 0 100% 0%

4 UNIDAD DE SISTEMAS 1 1 1 0 0 100% 0%

5 UNIDAD DE TRANSPARENCIA Y LUCHA CONTRA LA CORRUPCION e 6 S 0 1 83.33% 16.67%

6 UNIDAD RELACIONES PUBLICAS Y PROTOCOLO 0 0 0 0 0 0% 100%

7 UNIDAD PLANIRCACION 3 3 3 0 0 100% 0%

2.- (%) EFICACIA

3.- (%) ECONOMIA

4.- EFICIENCIA

93.33% Cumplimiento de Actividades

51% Presupuesto Ejecutado

0.55

SISTEMA DE PLANIFICACIÓN DE SALUD - SUPLAS V2.0 74
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CAJA NACIONAL DE SALUD
DETAfrrAKÍliNTO NAaON/\L DE PLANIKICACIÓN 19 de ABR. di 2022

EVALUACION POA - GESTION 2022

000000004 - ADMINISTRACIÓN REGIONAL - LPZ.

125

100

100

^  75

50

25

72.15

54.43

899 17:72 17:72 17.72-

I TRIMESTRE. II TRIMESTRE III TRIMESTRE

-O- % ACT. PROGRAMADAS % ACT. CUMPLIDAS
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17.72% CUMPLIMIENTO DE I TRIMESTRE. CON RESPECTO A LA GESTIÓN 2022

I TRIMESTRE. 11 TRIMESTRE 111 TRIMESTRE IV TRIMESTRE

NRO. ACT. PROGRAMADAS 15 43 57 79

NRO. ACT. CUMPLIDOS 14 14 14 14

% ACT. PROGRAMADOS I8J99% 54.43% 72.15% 100%

% ACT. CUMPLIDOS 17.72% 17.72% 17.72% 17.72%

1/1
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CAJA NACIONAL DE SALUD
rePARTAKÍKNTONACltiNAi.DKPl.ANlKICACItí^

i 9 «fe ABR.de 2022

EVALUACION POA ACUMULADO PRIMER TRIMESTRE (ENE
MAR) / 2022

000000004 - ADMINISTRACIÓN REGIONAL - LPZ.

NIVEL DE EFICACIA : 93.33% -> BUENO (76% - 99%)

NO CUMPLIDO: 6.67%

EN PROCESO : O %

CUMPLIDO : 93.33 %

Hic}hcharts,coni

NRO. ACT. PROGRAMADAS NRO. ACT. EVALUADAS|NRO. ACT. CUMPLIDAS NRO. ACT. EN PROCESO! NRO. ACT. NO CUMPLIDAS!^ CUMPLIDAS % NO CUMPLIDAS!

|""93Í33%'ir BSr%



CAJA NACIONAL DE SALUD
DEPARTAMENTO NACIONAL DE PLANIRCACIÓN

19deABR. de 2022

DETALLE DE AVANCE DE EVALUACION POA

PRIMER TRIMESTRE (ENE - MAR) / 2022

000000005 - JEFATURA SERVICIOS GENERALES - LPZ.

1.- DETALLE (%) DE CUMPLIMIENTO DE UNIDADES DEPENDIENTES

# SUBACTIVIDAO
TOTAL

PROGRAMADO
TOTAL

EVALUADO

TOTAL

CUMPLIDOS
EN PROCESO NO CUMPLIDOS % CUMPLIDO % NO CUMPLIDO % EJEC. PPTO.

1 AFILIACION DE EMPRESAS 0 0 0 0 0 0% 100%

2 AFILIACION Y REGISTRO 2 2 2 0 0 100% 0%

3 RECURSOS HUMANOS 6 6 3 0 3 50% 50%

4 PRESUPUESTO 3 3 3 0 0 100% 0%

5 COMPRAS Y CONTRATACION DE SERVICIOS 4 4 4 0 0 100% 0%

6 JEFATURA SERVICIOS GENERALES REGIONAL 6 6 S 1 0 83.33% 16.67%

7 UNIDAD DE ALMACENES 2 2 1 0 1 50% 50%

e UNIDAD DE CONTABIUDAD 0 0 0 0 0 0% 100%

9 UNIDAD DE COTIZACIONES 3 3 3 0 0 100% 0%

10 UNIDAD DE TESORERIA 3 3 3 0 0 100% 0%

11 UNIDAD DE ACTIVOS FIJOS 0 0 0 0 0 0% 100%

12 VIGENCIA DE DERECHOS 3 3 3 0 0 100% 0%

2.- (%) EFICACIA

3.- (%) ECONOMIA

4.- EFICIENCIA

84.38% Cumplimiento de Actividades

89.77% Presupuesto Ejecutado

1.06

SISTEMA DE PLANIFICACIÓN DE SALUD - SUPLAS V2.0 71
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CAJA NACIONAL DE SALUD
DEPARTAMEKTO NACIONAL DE PLANIFICACIÓN IQdcABR. de 2022

EVALUACION POA - GESTION 2022

000000005 - JEFATURA SERVICIOS GENERALES - LPZ.
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Higjjcbarts.com

20.15% CUMPLIMIENTO DE I TRIMESTRE. CON RESPECTO A LA GESTION 2022

1 TRliMES IRE. 11 TRIMESTRE 111 TRIMESTRE IV TRIMESTRE

NRO. ACT. PROGRAMADAS 32 67 99 134

NRO. ACT. CUMPLIDOS 27 27 27 27

% ACT. PROGRAMADOS 23.SS% 50% 73.88% 100%

% ACT. CÜIVII'LTDOS 20.if;"/« 2Q.t5% 20.15% 20.15%

1/1
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19/4/22. 11:51 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
MPARTAMKNTO NACK WAJ. DK PI.ANIF!CACIl»N 19 de ABR. de 2022

EVALUACION POA ACUMULADO PRIMER TRIMESTRE (ENE -
MAR) / 2022

000000005 - JEFATURA SERVICIOS GENERALES - LPZ.

NIVEL DE EFICACIA : 84.38% -> BUENO (76% - 99%)

CUMPLIDO : 84.38 %

NO CUMPLIDO: 12.49X

EN PROCESO: 3.13 X

Hiíjhciiarts.coíií

NRO. ACT. PROGRAMADAS i NRO. ACT. EVALUADAS! NRO. ACT. CUMPLIDAS NRO. ACT. EN PROCESO ÍNRO. ACT. NOCUMPLIDASj'A CÜMPLIDASÍ% NO CUMPLIDASn  ̂̂ 1 ~ -| 4 r 84.38% lí



CAJA NACIONAL DE SALUD

DEPARTAMENTO NACIONAL DE PLANIFICACIÓN
19 de ABR. de 2022

DETALLE DE AVANCE DE EVALUACION POA

PRIMER TRIMESTRE (ENE - MAR) / 2022

010000002 - JEFATURA MEDICA REGIONAL - LPZ.

1.- DETALLE (%) DE CUMPLIMIENTO DE UNIDADES DEPENDIENTES

» SUBACTIVIDAD
TOTAL

PROGRAMADO
TOTAL

EVALUADO
TOTAL

CUMPLIDOS
EN PROCESO NO CUMPLIDOS % CUMPLIDO % NO CUMPLIDO % EJEC. PPTO.

1 BIENESTAR SOCIAL 1 1 0 0 1 0% 100%

. 2 EPIDEMIOLOGIA 2 2 2 0 0 100% 0%

3 ESTADISTICA 0 0 0 0 0 0% 100%

4 ECONOMATO 0 0 0 0 0 0% 100%

S DE ENSEÑANZA E INVESTIGACION 0 0 0 0 0 0% 100%

6 SUPERVISION DE TRABAJO SOCIAL 0 0 0 0 0 0% 100%

7 SUPERVISION DE ENFERMERIA 0 0 0 0 0 0% 100%

8 SUPERVISION DE FARMACIA 0 0 0 0 0 0% 100%

9 SUPERVISION DE GESTION DE CALIDAD Y AUDITORIA MEDICA 4 4 0 0 100% 0%

10 SUPERVISION DE MEDICINA FAMILIAR 1 1 0 0 100% 0%

11 SUPERVISION DE NUTRICION 1 1 0 0 100% 0%

12 SUPERVISION DE ODONTOLOGIA a 8 0 1 87.5% 12.5%

13 JEFATURA MEDICA REGIONAL 1 1 0 0 100% 0%

14 INFRAESTRUCTURA Y MANTENIMIENTO 1 1 0 0 1 0% 100%

15 SUPERVISION DE LABORATORIO 0 0 0 0 0 0% 100%

16 SUPERVISION DE HOSPITALES 2 2 2 0 0 100% 0%

17 GUARDERIA 0 0 0 0 0 0% 100%

18 UNIDAD DE TRANSPORTE 1 1 1 0  0 100% 0%

19 DE GESTION Y SUMINISTROS 2 2 1 1 0 50% 50%

20 ELECTROMEDICINA 1 1 1 0 0 100% 0%

2.- (%) EFICACIA

3.- (%) ECONOMIA

4.- EFICIENCIA

84% Cumplimiento de Actividades

89.43% Presupuesto Ejecutado

1.06

SISTEMA DE PLANIFICACIÓN DE SALUD - SUPLAS V2.0 G8



19/4/22. 11:49 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
DEPARTMOiNTO NACION/U. DE PL.\NIKICACIÓN 19dcABR, de 2022

EVALUACION POA - GESTION 2022

010000002 - JEFATURA MEDICA REGIONAL - LPZ.
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Highcharts.coiTf

15.56% CUMPLIMIENTO DE I TRIMESTRE. CON RESPECTO A LA GESTIÓN 2022

ITRIMESTRE. n TRIMESTRE III TRIMESTRE IV TRIMESTRE

NRO. ACT. TROGUAMADAS 25 63 93 135

NRO. ACT. CUMPLIDOS 21 21 21 21

% ACT. PROGRAMADOS 18.52% 46.67% 68.89% 100%

% ACT. cmn>i.n)os 15.Sfi% 15.56% 15.56% 15.56%

1/1
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19 de ABR. de 2022

EVALUACION POA ACUMULADO PRIMER TRIMESTRE (ENE -
MAR) / 2022

010000002 - JEFATURA MEDICA REGIONAL - LPZ.

NIVEL DE EFICACIA : 84% -> BUENO (76% - 99%)

CUMPLIDO: 84 %

NO CUMPLIDO: ]2%

EN PROCESO : 4 %

Híghcliarts.con

NRO. ACT. PROGRAMADASINRO. ACT. EVALUADAS! NRO. ACT. CUMPLIDAS NRO. ACT. EN PROCESO i NRO. ACT. NO CUMPLIDAS % CUMPLIDAS % NO CUMPLIDAS
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19/4/22, 11:52 SEGUIMIENTO POA
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EVALUACION POA - GESTION 2022

720000002 - BIENES Y SERVICIOS - LPZ.
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13.33% CUMPLIMIENTO DE I TRIMESTRE. CON RESPECTO A LA GESTIÓN 2022

ITR1ME.S1UE. II TRIMESTRE lUTRIMESTKE IV TRIMESTRE

NRO. ACT. PROGRAMADAS 5 IS 22 30

NRO. ACT. CUMPLIDOS 4 4 4 4

Vo ACT. PROGRAMADOS 16.67% 50% 73.33% 100%

% ACT. CUMPI.1DOS 1333% 13.33% 13.33% 1333%

1/1 r
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19/4/22. 11:53 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
DEPARTMÍENTO NACION,\!. DE PLANIKICACIÓN

19 de ABR.de 2022

EVALUACION POA - GESTION 2022

730000002 - MEDICINA DEL TRABAJO - LPZ.
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10.53% CUMPLIMIENTO DE I TRIMESTRE. CON RESPECTO A LA GESTION 2022

I TRIMESTRE. II TRIMESTRE 111 TRIMESTRE IV TRIMESTRE

NRO. ACT. PROGRAMADAS 10 20 29 38

NRO. ACT. CUMPLIDOS 4 4 4 4

% ACT. PROGRAMADOS 26.32% 52.63% 76.32% 100%

% ACT. CÜMPl,n)OS 10.53% 10.53% 10.53% 10.53%
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19/4/22, 12:19 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
DfiP.WAKÍKNTi >NACI( >NAI- DK Pl.ANn-ICACllJN

19 de ABR.de 2022

EVALUACION POA ACUMULADO PRIMER TRIMESTRE (ENE -
MAR) / 2022

730000002 - MEDICINA DEL TRABAJO - LPZ.

NIVEL DE EFÍCACIA ; 40% -> INSATISFACTORIO (0% - 60%)

CUMPLIDO: 40%

NO CUMPUDO : 10%

EN PROCESO : 50 %

Highcliarts.coni

NRO. ACT. PROGRAMADASINRO. ACT. EVALUADAS! NRO. ACT. CUMPLIDAS NRO. ACT. EN PROCESO i NRO. ACT. NO CUMPLIDAS % CUMPLIDAS % NO CUMPLIDAS
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19/4/22, 11:53 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
DEPARTAKíENTO NACIONAL DE PLAN1FIC/\CIÓN i9dcABR.dc2022

EVALUACION POA - GESTION 2022

740000006 - CIMFA MANCO KAPAC - LPZ.
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9.55% CUMPLIMIENTO DE I TRIMESTRE. CON RESPECTO A LA GESTIÓN 2022

1 TRIMESTRE. 11 TRIMESTRE III TRIMESTRE IV TRIMESTRE

NRO. ACT. PROGRAMADAS 40 83 119 157

NRO. ACT. CUMPLIDOS 15 15 15 15

% ACT. PROGRAMADOS 25.48% 52.87% 75.8% 100%

% ACT. CUMPLIDOS 9.55% 9.55% 9.55% 9.55%

1/1
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CAJA NACIONAL DE SALUD
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SEGUIMIENTO POA

19 de A BR.de 2022

EVALUACION POA ACUMULADO PRIMER TRIMESTRE (ENE -
MAR) / 2022

740000006 - CIMFA MANCO KAPAC - LPZ.

NIVEL DE EFICACIA : 37.5% -> INSATISFACTORIO (0% - 50%)

NO CUMPLIDO : 5 %

CUMPLIDO : 37.5X r
EN PROCESO : S7.5 %

Hiyhcharts.com

[NRO. ACT. PROGRAMADAS!nRO. ACT. EVALUADAS!NRO. ACT. CUMPLIDAS NRO. ACT. EN PROCESO! NRO. ACT. NO CUMPLIDASl% CUMPUDAS!% NO CUMPLIDAS
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CAJA NACIONAL DE SALUD
DETARTAMENTO NACIONAL DE PLANIFICACIÓN 19 de ABR. do 2022

EVALUACION POA - GESTION 2022

740000007 - CIMFA 9 DE ABRIL - LPZ.
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10.9% CUMPLIMIENTO DE I TRIMESTRE. CON RESPECTO A LA GESTION 2022

I TRIMESTRE. II TRIMESTRE 111 TRIMESTRE IV TRIMESTRE

NRO. ACT. PROGRAMADAS 40 82 lis 156

NRO. ACT. CUMPLIDOS 17 17 17 17

% ACT. PROGRAMADOS 25.64% 52.56% 75.64% 100%

Vo ACT. CUIVn»LIDOS 10.9% 10.9% 10.9% 10.9%

'^60



19/4/22, 11:55 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACiONAL DE SALUD
rSiPARTAMENTi.» NACK DF PI.ANIFiCACÍíVN

I9(fe ABR.de 2022

EVALUACION POA ACUMULADO PRIMER TRIMESTRE (ENE -
MAR)/2022

740000007 - CIMFA 9 DE ABRIL - LPZ.

NIVEL DE EFICACIA : 42.5% -> INSATISFACTORIO (0% - 50%)

CUMPLIDO : 42.5 % f
NO CUMPLIDO : 7.5 %

EN PROCESO : SO %

Hiyhciiarts.coiíí

NRO. ACT. PROGRAMADASjNRO. ACT. EVALUADASÍNRO. ACT. CUMPLIDASInRO. ACT. EN PROCESO |NRO. ACT. NO CUMPUDASl% CUMPLIDAS % NO CUMPLIDAS

«I «I 7? ¡¡I



19/4/22, 11:56 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
DKTAKrAMENTO NACIONAL DE rL^NlKICACIÓN

EVALUACION POA - GESTION 2022

740000008 - CIMFA CENTRAL - LPZ.

125

19 de ABR, de 2022
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9.33 9.33 9.33 9.33

I TRIMESTRE. 11 TRIMESTRE III TRIMESTRE IV TRIMESTRE

% ACT. PROGRAMADAS % ACT. CUMPLIDAS

Highcfiatts.cüiTi

9.33% CUMPLIMIENTO DE I TRIMESTRE. CON RESPECTO A LA GESTION 2022

1 TRIMESTRE. II TR1ME.STRE 111 TRIMESTRE IVTRIMESTRE

NRO. ACT. PROGRAMADAS 79 113 150

NRO. ACT. CUMPLIDOS 14 14 14 14

% ACT. PROGRAMADOS 25.33% 52.67% 75.33% 100%

% ACT. CUMPLIDOS 9.33% 9.33% 9J3% 933%

1/1

Ó8



19/4/22, 11:56 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
raPARTAMENroNACH9>iAI, DK n.ANIUCACitJN l94leABR.de 2022

EVALUACION POA ACUMULADO PRIMER TRIMESTRE (ENE -
MAR) / 2022

740000008 - CIMFA CENTRAL - LPZ.

NIVEL DE EFICACIA : 36.84% -> INSATISFACTORIO (0% - 50%)

CUMPLIDO : 36.84 % f
NO CUMPLIDO : 5.27 X

EN PROCESO : 57.89 96

Hígíithúrts.tom

jNRO. ACT. PROGRAMADAS i NRO. ACT. EVALUADAS|NR0. ACT. CUMPUDASj NRO. ACT. EN PROCESO INRO. ACT. NO CUMPLIDAS 1% CUMPLIDASl*/. NO CUMPLIDAS!

2| 36.84% 63.16% 1



19/4/22. 11:56 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
DERAKl'AKÍENTO NACIONAL Dli PI-ANIKICACIÓN

19 do ABR. d4 2022

EVALUACION POA - GESTION 2022

740000009 - CIMFA MIRAFLORES - LPZ.
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9.74 9.74 9.74 9.74

I TRIMESTRE. II TRIMESTRE III TRIMESTRE IV TRIMESTRE

% ACT. PROGRAMADAS % ACT. CUMPLIDAS

Highcfiarts.com

9.74% CUMPLIMIENTO DE I TRIMESTRE. CON RESPECTO A LA GESTION 2022

I TRlMi:.STRE. 11 TRIMESTRE III TRIMESTRE IV TRIMESTRE

NRO. ACT. PROGRAMADAS 39 81 116 154

NRO. ACT. CUMPLIDOS 15 15 15 15

% ACT. PROGRAMADOS 25.32% 52.6% 75.32% 100%

% ACT. CTmn»LIDOS 9.74% 9.74% 9.74% 9.74%

1/1

56



19/4/22, 11:57 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACiONAL DE SALUD
CM£PARTAMENT(.> NACIí JN.M. DK P1 ..\NIK1CACH'jN

19 de ABR. de 2022

EVALUACION POA ACUMULADO PRIMER TRIMESTRE (ENE
MAR) / 2022

740000009 - CIMFA MIRAFLORES - LPZ.

NIVEL DE EFICACIA : 38.46% -> INSATISFACTORIO (0% - 50%)

- NOCUMPUDO:2.57 9é

CUMPLIDO : 38.46 96

EN PROCESO: 58.9796

Hii{hcii3fis.coni

NRO. ACT. PROGRAMADAS NRO. ACT. EVALUADAS! NRQ. ACT. CUMPLIDAS NRO. ACT. EN PROCESO i NRO. ACT. NO CUMPUDASl% CUMPLtDAS!% NO CUMPLIDAS

1  38.46% I 61.54%



19/4/22. 11:57 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
DEPARTAMENTO NACIONAL DE PL-ANinCACIÓN

125

l9dcABR. de 2022

EVALUACION POA - GESTION 2022

740000010 - CIMFA 18 DE MAYO - LPZ.
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5.1 5.1 5.1 5.1

I TRIMESTRE. I! TRIMESTRE 111 TRIMESTRE IV TRIMESTRE

K>- % ACT. PROGRAMADAS % ACT. CUMPLIDAS

Highcharts.coin

5.1% CUMPLIMIENTO DE I TRIMESTRE. CON RESPECTO A LA GESTION 2022

¡TRIMESTRE. II TRIMESTRE 111 TRIMESTRE IV TRIMESTRE

NRO. ACT. PROGRAMADAS 41 83 119 157

NRO. ACT. CUMPLIDOS 8 8 8 8

% ACT. PROGRAMADOS 26.11% 52.87% 75.8% 100%

% ACT. CUMPLrooS S.1% 5.1% 5.1% 5.1%

1/1

54



19/4/22, 11:57

CAJA NACIONAL DE SALUD
DEPAKI AMKNTO NAClUNAL DK P1.AN1FICAC!(>¡

SEGUIMIENTO POA

19<fe ABR.de 2022

EVALUACION POA ACUMULADO PRIMER TRIMESTRE (ENE -
MAR) / 2022

740000010 - CIMFA18 DE MAYO - LPZ.

NIVEL DE EFICACIA : 19.51% -> INSATISFACTORIO (0% - 50%)

CUMPLIDO : 19.51 %
NO CUMPLIDO: 21.95%

EN PROCESO: 58.54%

H!Cjhch¿(rts,<:oni

NRO. ACT. PROGRAMADAS NRO. ACT. EVALUADASi NRO. ACT. CUMPUOAS NRO. ACT. EN PROCESO NRO. ACT. NO CUMPLIDAS j% CUMPLIDAS!'/» NO CUMPLIDAS

8  24] 91 i 9.510/0 1 1 80.49% n



19/4/22, 11:58 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
DEPARTAMEIíTO NACIONAL DE PLANIFICACIÓN

19dcABR. 2022

EVALUACION POA - GESTION 2022

740000011 - CIMPA VILLA FATIMA-LPZ.
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1.26 11.26 11.26 11.26

I TRIMESTRE. 11 TRIMESTRE III TRIMESTRE

% ACT. PROGRAMADAS % ACT. CUMPLIDAS

V TRIMESTRE

HigiicharCs.com

11.26% CUMPLIMIENTO DE 1 TRIMESTRE. CON RESPECTO A LA GESTION 2022

I TRIMESTRE. 11 TRIMESTRE III TRIMESTRE IV TRIMESTRE

NRO. ACT. PROGRAMADAS iS 79 113 151

NRO. ACT. CUMPLIDGS 17 17 17 17

% ACT. PROGRAMADOS 25.17% 5232% 74.83% 100%

% ACT. CUMPLIDOS ll.2G% 11.26% 11.26% 11.26%

1/1 52



19/4/22, 11:58

CAJA NACIONAL DE SALUD
DHTARTAMKNTO NACIONAl. DK W-ANIKICACUjN

SEGUIMIENTO POA

19deABR.(U2022

EVALUACION POA ACUMULADO PRIMER TRIMESTRE (ENE
MAR) / 2022

740000011 - CIMFA VILLA FATIMA - LPZ.

NIVEL DE EFÍCACIA : 44.74% -> INSATISFACTORIO (0% - 50%)

CUMPLIDO : 44.74 %

NO CUMPLIDO: 13.15%

EN PROCESO : 42.11 %

Highciiarts.coni

NRO. ACT. PROGRAMADAS NRO. ACT. EVALUADAS! NRÜ. ACT. CUMPLIDAS NRO. ACT. EN PROCESOÍNRO. ACT. NO CUMPLIDAS % CUMPLIDAS % NO CUMPLIDAS

s 44.74% 55.26%



19/4/22, 11:58 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
DETAKIANENTO NACIONAL DE PLANIKICACIÓN

I9dcABR,dtf2022

EVALUACION POA - GESTION 2022

740000012 - PAISE LA PAZ - LPZ.
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20.75 20.75 20.75

l TRIMESTRE. il TRIMESTRE (II TRIMESTRE IV TRIMESTRE

% ACT. PROGRAMADAS % ACT. CUMPLIDAS

HiyiícharcsxoiTi

20.75% CUMPLIMIENTO DE I TRIMESTRE. CON RESPECTO A LA GESTION 2022

I TRIMESTRE. 11 TRIMESTRE 111 TRIMESTRE IV TRIMESTRE

NRO. ACT. PROGRAMADAS 13 27 40 53

NRO. ACT. CUMPLIDOS 1! 11 11 11

% ACT. PROGRAMADOS Z4.53% 50.94% 75.47% IDD%

% ACT. CUMPLIDOS 20.75% 20.75% 20.75% 20.75%

1/1 50



19/4/22, 11:59 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
m-PARTAMKNTONACKSJAl.r*:ri.AN!FICACI()N

19 de ABR. de 2022

EVALUACION POA ACUMULADO PRIMER TRIMESTRE (ENE -
MAR) / 2022

740000012 - PAISE LA PAZ - LP2.

NIVEL DE EFICACIA : 84.62% -> BUENO (76% - 99%)

NO CUMPUDO : -5.3290705182008E-15 %

EN PROCESO: 15.38X

CUMPLIDO : 84.62 %

Híghcharts.toni

NRO. ACT. PROGRAMADAS NRO. ACT. EVALUADAS! NRO. ACT. CUMPLIDAS NRO. ACT. EN PROCESO j NRO. ACT. NO CUMPUDAS % CUMPLIDAS! % NO CUMPLIDAS

13 13 11 2 or84.62%Í| 15.38% 1



19/4/22. 11:59 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
DETARTANÍENTO NACIONAL DE PLANIFICACIÓN

I9deABR.dc2022

EVALUACION POA - GESTION 2022

740000013 - PAISE EL ALTO - ALT.
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21.05 2 .05 21.05

{TRIMESTRE. II TRIMESTRE lliTRIMESTRE IVTRIMESTRE

-©• % ACT. PROGRAMADAS % ACT. CUMPLIDAS

íigiichLUís.coiTi

21.05% CUMPLIMIENTO DE I TRIMESTRE. CON RESPECTO A LA GESTION 2022

I TRIMESTRE. 11 TRIMESTRE III TRIMESTRE IV TRIMESTRE

NRO. ACT. PROGRAMADAS 15 31 44 57

NRO. ACT. CUMPLIDOS 12 12 12 12

% ACT. PROGRAMADOS 26.32% 54.39% 77.19% 100%

% ACT. CUMPLIDOS 21.03% 21,05% 21.05% 21.05%

1/1

48



19/4/22. 11:59

CAJA NACIONAL DE SALUD
reP.'VRTAMEKTO NACICiNAt. DK n.ANTKICACIl'M

SEGUIMIENTO POA

19deABR.ik2ra2

EVALUACION POA ACUMULADO PRIMER TRIMESTRE (ENE -
MAR) / 2022

740000013 - PAISE EL ALTO - ALT

NIVEL DE EFICACIA : 80% -> BUENO (76% - 99%)

NO CUMPLIDO : O %

CUMPLIDO : 80%

EN PROCESO : 20 %

Híghciiárís.toni

NRO. ACT. PROGRAMADAS NRO. ACT. EVALUADAS i NRO. ACT. CUMPLIDAS NRO. ACT. EN PROCESO iNRO. ACT. NO CUMPLIDAS % CUMPLIDAS % NO CUMPLIDAS



19/4/22, 12:00 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
DEPARTAMENTO NACIONAL DE PL.'tíJlKICACIÓN

19 de ABR. de 2022

EVALUACION POA - GESTION 2022

740000014 - CIMFA VILLA ADELA - ALT.
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76.43

5287

50

25.48

10.19 10.19 10.19 10.19

I TRIMESTRE. II TRIMESTRE íll TRIMESTRE

-O % ACT. PROGRAMADAS % ACT. CUMPLIDAS

IV TRIMESTRE

HiyhtJiarts.coin

10.19% CUMPLIMIENTO DE I TRIMESTRE. CON RESPECTO A LA GESTION 2022

ITR1ME.STRE. il TRIMESTRE 111 TRIMESTRE IV TRIMESTRE

NRO. ACT. PROGRAMADAS 40 Si 120 157

NRO. ACT. CUMPLIDOS 16 16 16 16

% ACT, PROGRAMADOS 25.48% 52.87% 76.43% 100%

% ACT. CUMPLIDOS 10.19% 10.19% 10.19% 10.19%

1/1 4G



19/4/22, 12:00 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
WiP.'\RTAMENTO NACI(-*NAI. DK P1..\N!KICACI(

19 de ABR. de 2022

EVALUACION POA ACUMULADO PRIMER TRIMESTRE (ENE -
MAR) / 2022

740000014 - CIMFA VILLA ADELA - ALT

NIVEL DE EFICACIA : 40% -> INSATISFACTORIO (0% - 50%)

CUMPLIDO : 40 % r
NO CUMPLIDO : 10 %

EN PROCESO : 50 %

Hiyhchürts.cotu

NRO. ACT. PROGRAMADAS i NRO. ACT. EVALUADAS! NRO. ACT. CUMPLIDAS NRO. ACT. EN PROCESO i NRO. ACT. NO CUMPLIDAS 1% CUMPLIDAS % NO CUMPLIDAS

40 40 16 20 4 ¡ 40% 11 60% 1



19M/22, 12:01 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL OE SALUD
DETARTANÍENTONACIONAI. DE PLMJIKICACIÓN

19dcABR.dfi2022

EVALUACION POA - GESTION 2022

740000015 - CIMFA VILLA TUNARI - ALT
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ITRIMESTRE. II TRIMESTRE III TRIMESTRE IV TRIMESTRE

% ACT. PROGRAMADAS % ACT. CUMPLIDAS

Higiitharti.tiom

7.1% CUMPLIMIENTO DE I TRIMESTRE. CON RESPECTO A LA GESTION 2022

I TR1ME.STRE. 11 TR1ME.STRE III TRIMESTRE IV TRIMESTRE

NRO. ACT. PROGRAMADAS 40 81 117 155

NRO. ACT. CUMPLIDOS 11 11 11 11

% ACT. PROGRAMADOS 2S.8t% 52.26% 75.48% 100%

% ACT. CUMPLIDOS 7.1% 7.1% 7.1% 7.1%

1/1

44



19/4/22, 12:01 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
raPARTASfKKrUNACIUNAI. DK m .^NlVlCACICjN

19 de ABR. de 2022

EVALUACION POA ACUMULADO PRIMER TRIMESTRE (ENE -
MAR) / 2022

740000015 - CIMFA VILLA TUNARI - ALT

NIVEL DE EFICACIA : 27.5% -> INSATISFACTORIO (0% - 50%)

CUMPLIDO : 27.5 %

NO CUMPLIDO : 20

EN PROCESO: 52.5%

HifjhcJiúrts.coti?

NRO. ACT. PROGRAMADAS]NRO. ACT. EVALUADAS|NRO. ACT. CUMPUDAS NRO. ACT. EN PROCESO i NRO. ACT. NO CUMPLIDAS 1% CUMPUDAS!% NO CUMPLIDAS

40 ¡¡I ül sí 21.s% it 72.5% I



19/4/22, 12:01 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
DETARTAKÍliNTO NACIONAL DE PLANlHICAClré^

EVALUACION POA - GESTION 2022

740000016 - GIS CARANAVi - LPZ

I9dcABR.dtf2022
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% AGT. PROGRAMADAS % ACT. CUMPLIDAS

IV TRIMESTRE

Highcharti.com

0% CUMPLIMIENTO DE I TRIMESTRE. CON RESPECTO A LA GESTION 2022

¡TRIMESTRE::. 1ITR1ME.STRE 111 TRIMESTRE IV TRIMESTRE

NRO. ACT. PROGRAMADAS 24 45 66 92

NRO. ACT. CUMPLIDOS 0 0 0 0

% ACT. PROGRAMADOS 26.09% 48.91% 71.74% 100%

% ACT. CUMPLIDOS 0% 0% 0% n%

1/1

42



19/4/22, 12:02 SEGUIMIENTO PGA

CAJA NACIONAL DE SALUD
DEPARTAKíEOTO NACICNAL DE PL.ANinCAC?ÓN

EVALUACION PGA - GESTION 2022

740000018 - CIS VILOCO - LPZ.

125

19 de ABR. de 2022
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I TRIMESTRE. II TRIMESTRE ÍII TRIMESTRE IV TRIMESTRE

% ACT. PROGRAMADAS % ACT. CUMPLIDAS

HighcharCi.coi'n

6.85% CUMPLIMIENTO DE I TRIMESTRE. CON RESPECTO A LA GESTION 2022

1 TRIMESTRE. 11 TR1ME.STRE 111 TRIMESTRE IV TRIMESTRE

NRO. ACT. PROGRAMADAS 14 54 48 73

NRO. ACT. CUMPLIDOS 5 S 5 5

% ACT. PROGRAMADOS 19.18% 46.S8% 65.75% 100%

% ACT, CUiVn>l.TDOS £.8.')% 6.85% 6.85% 6.85%

1/1

41



19/4/22,.12:02 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
DEP.MíTANfKNTí > NACICÍJ.'M. DK PI.ANIVIC.ACHjN

l9<feABItdc2022

EVALUACION POA ACUMULADO PRIMER TRIMESTRE (ENE
MAR) / 2022

740000018 - GIS VILOCO - LPZ.

NIVEL DE EFICACIA : 35.71% -> INSATISFACTORIO (0% - 50%)

CUMPLIDO : 35.71 % NO CUMPLIDO: 35.72 96

EN PROCESO: 28.5796

Highcharts.coin

[nRO. ACT. programadas NRO. ACT. evaluadas! NRO. ACT. CUMPLIDAS NRO. ACT. en proceso :NR0. ACT. no cumplidas i % CUMPLIDASlV, NO CUMPLIDAS

5  35.71% i 64.29%



19/4/22, 12:03 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
DEPARTAMENTO NACIONAL DE PLANIFICACIÓN

19dcABR.d«2022

EVALUACION POA - GESTION 2022

740000019 - CIS PAKUNI - LPZ.
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ITRIMESTRE. II TRIMESTRE III TRIMESTRE

% ACT. PROGRAMADAS % ACT. CUMPLIDAS

IV TRIMESTRE

Highcharts.coiTi

5.62% CUMPLIMIENTO DE I TRIMESTRE. CON RESPECTO A LA GESTION 2022

I TRIMESTRE. 11 TRIMESTRE III TRIMESTRE IV TRIMESTRE

NRO. ACT. PROGRAMADAS 24 45 66 89

NRO. ACT. CUMPLIDOS 5 5 5 5

% ACT. PROGRAMADOS 26.97% 50.56% 74.16% 100%

% ACT. CUMPLIDOS 5.62% 5.62% 5.62% 5.62%

1/1

39



19/4/22, 12:03 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
DKPAFTAMl->.TONACI(lNAI.DKPt..\NIKICAC!(",#>J

i 9 de ABR. efe 2022

EVALUACION POA ACUMULADO PRIMER TRIMESTRE (ENE -
MAR) / 2022

740000019 - GIS PAKUNi - LPZ.

NIVEL DE EFICACIA : 20.83% -> INSATISFACTORIO (0% - 50%)

CUMPLIDO : 20.83 %

EN PROCESO : 29.17 X

NO CUMPLIDO: 50%

Highciiorts.coin

NRO. ACT. PROGRAMADAS NRO. ACT. EVALUADASj NRO. ACT. CUMPLIDAS NRO. ACT. EN PROCESO NRO. ACT. NO CUMPLIDAS|% CUMPLIDAS NO CUMPLIDAS

24 24 5



19/4/22, 12:04 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
DEPARTAMKNTONACION/\L DE PLANIFICACIÓN 19 de ABR. de 2022

EVALUACION POA - GESTION 2022

740000021 - GIS CORO CORO - LPZ.
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ITRÍMESTRE. ^ II TRIMESTRE ^ lli TRIMESTRE

% ACT. PROGRAMADAS % ACT. CUMPLIDAS

IV TRIMESTRE

HigiichafCí..co!r>

16.67% CUMPLIMIENTO DE I TRIMESTRE. CON RESPECTO A LA GESTION 2022

I TRIMESTRE. 1ITR1ME.STRE 111 TRIMESTRE IV TRIMESTRE

NRO. ACT. PROGRAMADAS 24 45 65 84

NRO. ACT. CUMPLIDOS 14 14 14 14

o/o ACT. PROGRAMADOS 28.57% 53.57% 77.38% 100%

o/o ACT. CUMPLIDOS 16.67% 16.67% 16.67% 16.67%

1/1
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19/4/22, 12:04

CAJA NACIONAL DE SALUD
DEPARTA\{ENTí> NACIONAi, DK m.ANlKICACTCS^

SEGUIMIENTO POA

l9<kABR.cfe2(»22

EVALUACION POA ACUMULADO PRIMER TRIMESTRE (ENE -
MAR) / 2022

740000021 - GIS CORO CORO - LPZ.

NIVEL DE EFICACIA : 58.33% -> REGULAR (51% - 75%)

NO CUMPLIDO : 12.5

EN PROCESO : 29.17 9é

CUMPLIDO : 58.33 %

Highcharts.coni

NRO. ACT. PROGRAMADAS NRO. ACT. EVALUADAS: NRO. ACT. CUMPLIDAS NRO. ACT. EN PROCESO INRO. ACT. NO CUMPLIDAS % CUMPLIDAS % NO CUMPLIDAS

3í"58.33% 11 I



19/4/22. 12:05 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
DEPARTAMENTO NACIONAL DE PLANIKiCACIÓN

19dtfABR. de 2022

EVALUACION POA - GESTION 2022

740000022 - GIS ACHACACHI - LPZ.
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I TRIMESTRE. II TRIMESTRE III TRIMESTRE IV TRIMESTRE

-0- % ACT. PROGRAMADAS % ACT. CUMPLIDAS

Higbcharii.com

11.96% CUMPLIMIENTO DE 1 TRIMESTRE. CON RESPECTO A LA GESTION 2022

1 TRIMESTRE. 11 TRIMESTRE III TRIMESTRE IV TRIMESTRE

NRO. ACT. PROGRAMADAS 24 46 67 92

NRO. ACT. CUMPLIDOS II 11 11 11

"/» ACT. PROGRAMADOS 26.09% 50% 72.83% 100%

o/o ACT. CUMPLroOS U.96% 11.96% 11.96% 11.96%

1/1 35



19/4/22. 12:05 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
rePARTAMEKTO NACILiNAL DK R..AN1KICAC!CjN i9deABR.ik2022

EVALUACION POA ACUMULADO PRIMER TRIMESTRE (ENE -
MAR) / 2022

740000022 - GIS ACHACACHI - LPZ.

NIVEL DE EFICACIA : 45,83% -> INSATISFACTORIO (0% - 50%)

CUMPLIDO : 45.83 %

- NO CUMPLIDO : 20.84 %

EN PROCESO ; 33.33 %

Hifjhciiúrts.coni

NRO. ACT. PROGRAMADAS NRO. ACT. EVALUADAS NRO. ACT. CUMPLIDAS NRO. ACT. EN PROCESO i NRO. ACT. NO CUMPLIDAS!% CUMPLIDAS,»/. NO CUMPLIDAS

24 24 11 8 S [ 45.83% " |¡



19/4/22, 12:05 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
DEPARTAMENTO NACION,\L DE PLANIFICACIÓN

19dcABR.d«2022

EVALUACION POA - GESTION 2022

740000023 - CIMPA EL ALTO - ALT.

25
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100

75

50

25

75.48

5226

25.16

10.97 10.97 10.97 10.97

ITRIMESTRE. II TRIMESTRE III TRIMESTRE IV TRIMESTRE

% ACT. PROGRAMADAS -O- % ACT. CUMPLIDAS

iiigbcharts.com

10.97% CUMPLIMIENTO DE I TRIMESTRE. CON RESPECTO A LA GESTION 2022

¡TRIMESTRE. 11 TRIMESTRE 111 TRIME.STRE IV TRIMESTRE

NRO. ACT. PROGRAMADAS 81 117 155

NRO. ACT. CUMPLIDOS 17 17 17 17

% ACT. PROGRAMADOS 2S.16% 52.2«% 75.48% 100%

% ACT. CU¡Vn»LTDOS in.97% 10,97% 10.97% 10.97%

1/1

33



19/4/22, 12:06 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
WCr.'ürrAMKNTO NACH.>N..U. DK PÍ-ANIKICAC»jN

i 9 de ABR. de 2022

EVALUACION POA ACUMULADO PRIMER TRIMESTRE (ENE
MAR) / 2022

740000023 - CIMFA EL ALTO - ALT

NIVEL DE EFICACIA : 43.59% ■> INSATISFACTORIO (0% - 50%)

CUMPLIDO: 43.59%

NO CUMPLIDO: 10.26%

EN PROCESO: 46.15%

Hi<;íhci>arts-coni

NRO. ACT. PROGRAMADAS NRO. ACT. EVALUADAS! NRO. ACT. CUMPLIDAS NRO. ACT. EN PROCESOINRO. ACT. NO CUMPLIDAS % CUMPLIDAS % NO CUMPLIDAS

4 4Í59%1Í ■■"56;iioy¡



19/4/22, 12:06 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
DEPARTAMENTO NACIONAL DE PL^NIKICACTÓN

19 de ABR.dc2022

EVALUACION POA - GESTION 2022

740000167 - GIS BOLSA NEGRA - LPZ.
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25.83

1.221.22 .22 .22

I TRIMESTRE. I! TRIMESTRE !ll TRIMESTRE

% ACT. PROGRAMADAS % ACT. CUMPLIDAS

IV TRIMESTRE

H!f.jiU-.har!:s,cüiYi

1.22% CUMPLIMIENTO DE I TRIMESTRE. CON RESPECTO A LA GESTION 2022

I TRIMESTRE. 11 TRIMESTRE III TRIMESTRE IV TRIMESTRE

NRO. ACT. PROGRAMADAS 22 44 65 82

NRO. ACT. CUMPLIDOS 1 1 1 1

% ACT. PROGRAMADOS 26.83% 53.66% 79.27% 100%

% ACT. CUMPI-IDOS 1.22% 1.22% 1.22% 1.22%

1/1

3'



19/4/22, 12:06 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
WiP.MnAKft-Xrü NACI(-«JA1. DK D.AfflKICACIljN

S9deABR.de 2022

EVALUACION POA ACUMULADO PRIMER TRIMESTRE (ENE
MAR) / 2022

740000167 - GIS BOLSA NEGRA - LPZ.

NIVEL DE EFICACIA : 4.55% -> INSATISFACTORIO (0% - 50%)

CUMPLIDO ; 4.55 %

EN PROCESO : 22.73 %

NO CUMPLIDO : 72.72 %

Hiyhciiirts.coni

NRO. ACT. PROGRAMADAS NRO. ACT. EVALUADASINRO. ACT. CUMPLIDAS NRO. ACT. EN PROCESO i NRO. ACT. NO CUMPLIDAS I*/» CUMPLIDAS NO CUMPLIDAS

16] 4.55% i 95.45%



19/4/22, 12:08 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
DETARTANÍENTO NACIONAL DE PL\N!KICACIÓN 19deABR.d«2022

EVALUACION POA - GESTION 2022

750000003 - HIES GERIATRICO - LPZ.
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28.57
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I TRIMESTRE. II TRIMESTRE III TRIMESTRE IV TRIMESTRE

% ACT. PROGRAMADAS % ACT. CUMPLIDAS

Highcharts.coiri

7.14% CUMPLIMIENTO DE I TRIMESTRE. CON RESPECTO A LA GESTION 2022

1 TRIMESTRE. II TRIMESTRE 111 TRIMESTRE IV TRIMESTRE

NRO. ACT. PROGRAMADAS 20 37 56 70

NRO. ACT. CUMPLIDOS 5 S 5 5

% ACT. PROGRAMADOS 28..^7% 52.86% 80% 100%

% ACT. CUiVn»UDOS 7.14% 7.14% 7.14% 7.14%

1/1
oq
imi O



19/4/22, 12;( SEGUIMIENTO POA

CAJA NACiONAL DE SALUD
DKP.aJITAMEKTM NACiONAI. DK m..\NIKICACH>l l9<leABR.dc2022

EVALUACION POA ACUMULADO PRIMER TRIMESTRE (ENE
MAR) / 2022

750000003 - HIES GERIATRICO - LPZ.

NIVEL DE EFICACIA : 25% -> INSATISFACTORIO (0% - 50%)

CUMPLIDO : 25 %

EN PROCESO : 35 X

NO CUMPLIDO : 40 %

Highciíárts.cüfi!

NRO. ACT. PROGRAMADAS NRO. ACT. EVALUADAS! NRO. ACT. CUMPLIDAS! NRO. ACT. EN PROCESO i NRO. ACT. NO CUMPLIDAS|yg CUMPLIDASj% NO CUMPLIDAS

20 20 5 t] al 25% i 75% 1



19/4/22, 12:09 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
DETAKIANÍENTO NACIONAL DE Pl_ANinCACIÓN

19 de ABR,dc2022

EVALUACION POA - GESTION 2022

750000004 - HIES LUIS URIA DE LA OLIVA - LPZ.
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79 75

51.

27.85

17.72 17.72 17.72 17.72

ITRÍMESTRE. I! TRIMESTRE 111 TRIMESTRE IVTRIMESTRE

% ACT. PROGRAMADAS % ACT. CUMPLIDAS

Hiyiicharcs.com

17.72% CUMPLIMIENTO DE I TRIMESTRE. CON RESPECTO A LA GESTION 2022

1 TRIMESTRE. II TRIMESTRE III TRIMESTRE IV TRIMESTRE

NRO. ACT. PROGRAMADAS 22 41 63 79

NRO. ACT. CUMPLIDOS 14 14 14 14

% ACT. PROGRAMADOS 27.85'/a 51.9% 79.75% 100%

% ACT. CUMPLIDOS 17.72% 17.72% 17.72% 17.72%

1/1



19/4/22, 12:09 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
r»vPARTA^^K^írONACU>NAI.DKP!.ANI^•lC-\CT()N

I9(fe ABR.de 2032

EVALUACION POA ACUMULADO PRIMER TRIMESTRE (ENE
MAR) / 2022

750000004 - HIES LUIS URIA DE LA OLIVA - LPZ.

NIVEL DE EFICACIA : 63.64% -> REGULAR (51% - 75%)

NO CUMPLIDO: 13.63 96

CUMPLIDO : 63.64 96

EN PROCESO : 22.73 96

Highciiorts-com

NRO. ACT. PROGRAMADAS INRO. ACT. EVALUADAS! NRO. ACT. CUMPLIDAS NRO. ACT. EN PROCESO! NRO. ACT. NO CUMPLIDAS i% CUMPLIDAS % NO CUMPLIDAS

4 63.64% 11 36.36%



19/4/22, 12:10 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
DETAKIAMKNTO NACIONAL DE Pl.ANIKlCACIÜN

19 de ABR. de 2022

EVALUACION POA - GESTION 2022

750000027 - HIES OBRERO N'' 30 SANTIAGO II - ALT

100
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25

77.38

52.38

29.76

14.29 4.29 14.29 14.29

^  ITRIMESTRE. II TRIMESTRE ^ III TRIMESTRE

% ACT. PROGRAMADAS % ACT. CUMPLIDAS

IV TRIMESTRE

HigíicharU.c.oin

14.29% CUMPLIMIENTO DE I TRIMESTRE. CON RESPECTO A LA GESTION 2022

ITRIMESTRE. II TRIMESTRE IIITRIMESTRE IV TRIMESTRE

ÍTOO. ACT. PROGRAMADA.S 25 44 65 84

NRO. ACT. CUMPLIDOS 12 12 12 12

% ACT. PROGRAMADOS 29.76% 52.38% 77.38% 10D%

%ACT.CUíMPLTDOS 14.29% 14.29% 14.29% 14.29%

1/1

25



19/4/22, 12:10 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
t»avy<lAKlENT<.iNAac.iNA!.DKm,.VJ!ncAC1lJN

Í9 de ABR. de 2022

EVALUACION POA ACUMULADO PRIMER TRIMESTRE (ENE
MAR) / 2022

750000027 - HIES OBRERO N** 30 SANTIAGO II - ALT

NIVEL DE EFICACIA : 48% -> INSATISFACTORIO (0% - 50%)

CUMPLIDO: 48 %

NO CUMPUDO : 52 %

EN PROCESO : O %

Highciiarís.coni

NRO. ACT. PROGRAMADAS¡NRO. ACT. EVALUADAS!NRO. ACT. CUMPLIDAS NRO. ACT. EN PROCESO j NRO. ACT. NO CUMPLIDAS!% CUMPLIDAS!% NO CUMPLIDAS

25 26 12 O 13 i 48% ll 52% I



19/4/22. 12:12 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
DETARTANíENTO NACIONAL DE PLANinCACIÓN

I9deABR. de 2022

EVALUACION POA - GESTION 2022

760000002 - HODE MATERNO INFANTIL - LPZ.
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ITRIMESTRE. II TRIMESTRE III TRIMESTRE IV TRIMESTRE

% ACT. PROGRAMADAS % ACT. CUMPLIDAS

tOghcharu.coin

13.89% CUMPLIMIENTO DE I TRIMESTRE. CON RESPECTO A LA GESTION 2022

ITRIMESTRE. 11 TRIMESTRE 111 TRIMESTRE IV TRIMESTRE

NRO. ACT. PROGRAMADAS 30 SS 85 108

NRO. ACT. CUMPLIDOS 15 15 15 15

% ACT. PROGRAMADOS 27.78% 50.93% 78.7% I0l)%

Vo ACT. CUMPLIDOS 13.89% 13.89% 13.89% 13.89%

1/1

23



19/4/22. 12:12 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
DETARlAMENru NACitWAI. DK in..«flKICACIÓN

t9<le ABR.de 2023

EVALUACION POA ACUMULADO PRIMER TRIMESTRE (ENE
MAR) / 2022

760000002 - HODE MATERNO INFANTIL - LPZ.

NIVEL DE EFICACIA : 50% -> INSATISFACTORfO (0% - 50%)

CUMPLIDO : 50 %

NO CUMPLIDO: 13.33 56

EN PROCESO : 36.67 56

Highchúrts.toi!

NRO. ACT. PROGRAMADAS NRO. ACT. EVALUADAS|NRO. ACT. CUMPLIDAS NRO. ACT. EN PROCESO j NRO. ACT. NO CUMPLIDAS | % CUMPLIDAS % NO CUMPLIDAS
«... ..li i í m^tíÉ 1

4  50% i 50%



19/4/22, 12:13 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
DEPARTAKíKNTO NACION,\L DE PLANIFICACIÓN

EVALUACION POA - GESTION 2022

760000003 - HODE CENTRO INTEGRAL DE REHABILITACIÓN INFANTIL (CIRI) - LPZ.

125

l9deABR. de 2022

100
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19.61 19.61- 9.61

I TRIMESTRE. 11 TRIMESTRE

% ACT. PROGRAMADAS % ACT. CUMPLIDAS

TRIMESTRE ^ IV TRIMESTRE ^

Higltchatts.coir"

19.61% CUMPLIMIENTO DE I TRIMESTRE. CON RESPECTO A LA GESTION 2022

I TRIME.STRE. II TRIMESTRE III TRIMESTRE IV TRIMESTRE

NRO. ACT. PROGRAMADAS 11 26 39 51

NRO. ACT. CUMPLIDOS lU 10 lU 10

% ACT. PROGRAMADOS 21.57% 50.98% 76.47% 100%

% ACT. cUiVn»Ln)os 19.61% 19.61% 19.61% 19.61%

1/1

2]



19/4/22. 12:13 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
DETARTAXíKNrO NACltíJ.'y. Dt: ri ANIKICACIl?^

I9<le ABR.de 2022

EVALUACION POA ACUMULADO PRIMER TRIMESTRE (ENE -
MAR) / 2022

760000003 - HODE CENTRO INTEGRAL DE REHABILITACIÓN INFANTIL (CIRI) - LPZ.

NIVEL DE EFICACIA : 90.91% -> BUENO (76% - 99%)

NO CUMPUDO : 3.5527136788005E-15 96

EN PROCESO : 9.09 96

CUMPLIDO: 90.91 96

Highcijarts.coni

NRO. ACT. PROGRAMADAS NRO. ACT. EVALUADAS!NRO. ACT. CUMPLIDAS NRO. ACT. EN PROCESO] NRO. ACT. NO CUMPLtDASj'A CUMPLIDASl% NO CUMPLIDAS

11 11 10 1 O i 90.91% 1| 9.09% 1



19/4/22. 12:13 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
DEPARTAMENTO NACIONAI. DE PLANlKICACrÓN

19 dü ABR.d<:2022

EVALUACION POA - GESTION 2022

760000004 - HODE OTORRINO OFTALMOLOGICO - LPZ.
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g 75
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I  s.

25
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52.94

27.94
25 25 25

[TRIMESTRE. i) TRIMESTRE III TRIMESTRE IV TRIMESTRE

% ACT. PROGRAMADAS % ACT. CUMPLIDAS

Highcharts.coirt

25% CUMPLIMIENTO DE I TRIMESTRE. CON RESPECTO A LA GESTION 2022

1TRIME.STKL. 11 TRIMESTRE 111 TRIMESTRE IV TRIMESTRE

NRO. ACT. PROGRAMADAS 19 36 55 68

NRO. ACT. CUMPLIDOS 17 17 17 17

% ACT. PROGRAMADOS 27.94% 52.94% 80.88% 100%

% ACT. CÜMPI-IDOS 2S% 25% 25% 25%

1/1

19



19/4/22, 12:14 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
DEPARTAMKNTl» NACICWAL DK Pl.ANlVlCACitJN

Í9deABR.(le2022

EVALUACION POA ACUMULADO PRIMER TRIMESTRE (ENE -
MAR) / 2022

760000004 - HODE OTORRINO OFTALMOLOGICO - LPZ.

NIVEL DE EFICACIA : 89.47% -> BUENO (76% - 99%)

NO CUMPLIDO : 1.7763568394003E-15 %

EN PROCESO: 10.53%

CUMPLIDO : 89.47 %

Hiqhcharts.coni

NRO. ACT. PROGRAMADAS NRO. ACT. EVALUADAS NRO. ACT. CUMPLIDASj NRO. ACT. EN PROCESO | NRO. ACT. NO CUMPLIDAS ¡% CUMPL[DAS[% NO CUMPLIDAS

19 19 17 2 O [19.47% 1 r 10^53% n



19/4/22, 12:14 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
DEPARTAMKNTO NACION/\I. DE PL.^NIKICACIÓN

EVALUACION POA - GESTION 2022

760000005 - HODE PSIQUIATRIA - LPZ.
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I9deABR. de 2022
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52.94

27.94 27.94 27.94 27.94

I TRIMESTRE. II TRIMESTRE íll TRIMESTRE

% ACT. PROGRAMADAS % ACT. CUMPLIDAS

IV TRIMESTRE

H!í.)!M;harts.co!r>

27.94% CUMPLIMIENTO DE I TRIMESTRE. CON RESPECTO A LA GESTION 2022

I TRIMESTRE. 11 TRIMESTRE 111 TRIMESTRE IV TRIMESTRE

NRO. ACT. PROGRAMADAS 19 36 55 68

NRO. ACT. CUMPLIDOS 19 19 19 19

% ACT. PROGRAMADOS 27.94% 52.94% SO.88% 100%

% ACT. CUIVIPLIDOS 27.94% 27.94% 27.94% 27.94%

1/1

1?



19/4/22, 12:14 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
raT.\RTAKfKNT"N'ACU iNA!. DK ri aNIKICACÍuN

!9<fe ABR.de 2022

EVALUACION POA ACUMULADO PRIMER TRIMESTRE (ENE -
MAR) / 2022

760000005 - HODE PSIQUIATRIA - LPZ.

NIVEL DE EFICACIA : 100% -> OPTIMO (100%)

NO CUMPLIDO :0%

EN PROCESO : O %

CUMPLIDO : 100 X

HighciJiirts.coni

NRO. ACT. PROGRAMADASINRO. ACT. EVALUADASINRO. ACT. CUMPLIDAS NRO. ACT. EN PROCESO INRO. ACT. NO CUMPLIDAS % CUMPLIDAS V. NO CUMPLIDAS

O  100% I 0%



19/4/22, 12:15 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
DETARTAMENTO NACION.AL DE PIJÜJIHICACIÓN

125

100

^ 75

SO

25

19dcABR. de 2022

EVALUACION POA - GESTION 2022

760000006 - HODE INSTITUTO BOLIVIANO DE REHABILITACIÓN IBR - LPZ.

100

82.98

53.19

27.66
25.53 25.53 25.53

I TRIMESTRE. II TRIMESTRE III TRIMESTRE IV TRIMESTRE

% ACT. PROGRAMADAS % ACT. CUMPLIDAS

HighchLuts.coin

25.53% CUMPLIMIENTO DE I TRIMESTRE. CON RESPECTO A LA GESTION 2022

I TRIMESTRE. 11 TRIMESTRE III TRIMESTRE IV TRIMESTRE

NRO. ACT. PROGRAMADAS 13 25 39 47

NRO. ACT. CUMPLIDOS 12 12 12 12

% ACT. PROGRAMADOS 27.66% 53.19% S2.9S% 100%

% ACT. CUMPLIDOS 25.fa% 25.53% 25.53% 25.53%

1/1

1,5



19/4/22, 12:16

CAJA NACIONAL DE SALUD
DKPARTAMEhrrONAClONAl. DK Pl..^inCAC!l«

SEGUIMIENTO POA

>9cfeABR.ile2022

EVALUACION POA ACUMULADO PRIMER TRIMESTRE (ENE -
MAR) / 2022

760000006 - HODE INSTITUTO BOLIVIANO DE REHABILITACIÓN IBR - LP2.

NIVEL DE EFICACIA : 92.31% -> BUENO (76% - 99%)

NO CUMPLIDO : -2.6645352591004E-15 %

EN PROCESO : 7.69 %

CUMPLIDO : 92.31 %

Highcliart&.totn

NRO. ACT. PROGRAMADASjNRO. ACT. EVALUADAS! NRO. ACT. CUMPLIDAS NRO. ACT. EN PROCESOÍNRO. ACT. NO CUMPUDASi% CUMPUDASj% NO CUMPLIDAS

13 ^ 12 íl o|r9£3Í% I í I



19/4/22. 12:15 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
DEPARTAMENTO NACIONAl. DE PL-ANinCACIÓN

19dcABR. de 2022

EVALUACION POA - GESTION 2022

740000016 - CIS CARANAVI - LPZ.
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26.09

l TRIMESTRE. 11 TRIMESTRE j|( TRIMESTRE

% ACT. PROGRAMADAS % ACT. CUMPLIDAS

Hiyhcharts.corri

0% CUMPLIMIENTO DE I TRIMESTRE. CON RESPECTO A LA GESTION 2022

¡TRIMESTRE. 11 TRIMESTRE III TRIMESTRE IV TRIMESTRE

NRO. ACT. PROGRAMADAS 24 4S 66 92

NRO. ACT. CUMPLIDOS 0 0 0 0

% ACT. PROGRAMADOS 26.09% 48.91% 71.74% 100%

% ACT. CUAH'I.IDOS 0% 0% 0% 0%

1/1 13



19/4/22, 12:16 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
DETARTAMENTONACfONAL DE PI.ANIKICACIÓN

19 de ABR. di 2022

EVALUACION POA - GESTION 2022

740000017 - GIS COLQUIRI - LPZ.
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25.58

I TRIMESTRE. ií TRIMESTRE III TRIMESTRE IV TRIMESTRE

% ACr. PROGRAMADAS % ACT. CUMPLIDAS

Hiyiicharts.com

0% CUMPLIMIENTO DE I TRIMESTRE. CON RESPECTO A LA GESTION 2022

¡TRIMESTRE. 1ITR1ME.STRE III TRIMESTRE IV TRIMESTRE

NRO. ACT. TROGRAMADAS 22 4i 63 86

NRO. ACT. CUMPLIDOS U 0 U 0

% ACT. PROGRAMADOS 25.58% 50% 73.26% 100%

% ACT. CÜMPI-TDOS 0% 0% 0% 0%

1/1

12



19/4/22, 12:16 SEGUIMIENTO PQA

CAJA NACIONAL DE SALUD
DEPARIAKÍENTO NACIONAL DE PI.«iNiriCACtüN
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25

i TRIMESTRE. 11 TRIMESTRE III TRIMESTRE

% ACr. PROGRAMADAS % ACT. CUMPLIDAS

19 de ABR. de 2022

EVALUACIÓN POA - GESTIÓN 2022
740000020 - CIMFA VIACHA - ALT.

100

76.19

53.74

25.85

V TRIMESTRE

Highcharts.coir:

0% CUMPLIMIENTO DE I TRIMESTRE. CON RESPECTO A LA GESTION 2022

ITRLMESTRE. 11 TRIMESTRE 111 TRIMESTRE IV TRIMESTRE

NRO. ACT. PROGRAMADAvS 38 79 112 147

NRO. ACT. CUMPLIDOS ü 0 0 U

% ACT. PROGRAMADOS 25.85% 53.74% 76.19% 100%

% ACT. CUMPIJDOS 0% 0% 0% 0%

1/1 11



19/4/22, 12:17 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
DETARTANfliNTO NACIONAL DE PLANinCACIÓN

EVALUACION POA - GESTION 2022

750000002 - HIS VIACHA - ALT.
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51.69

26.97

I TRIMESTRE. 11 TRIMESTRE III TRIMESTRE

% ACT. PROGRAMADAS % ACT. CUMPLIDAS

IV TRIMESTRE

HighchafXs.com

0% CUMPLIMIENTO DE I TRIMESTM. CON RESPECTO A LA GESTION 2022

I TRIMESTRE. II TRIMESTRE 111 TRIMESTRE IV TRIMESTRE

NRO. ACT. PROGRAMADAS 24 46 70 89

NRO. ACT. CUMPLIDOS 0 0 0 0

% ACT. PROGRAMADOS 26.97% 51.69% 78.65% 100%

Vo ACT.CXJMPLIDOS 0% 0% 0% 0%

1/1 10



19/4/22, 12:17 SEGUIMIENTO POA

CAJA NACIONAL DE SALUD
DETARTAMEKTO NACiaM..U. DE PLANIKICACidiN

125

19 de ABR. di 2022

EVALUACION POA - GESTION 2022

760000001 - HAIG OBRERO N°1 - LPZ.
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52

28.75

I TRIMESTRE.

% ACT. PROGRAMADAS

11 TRIMESTRE III TRIMESTRE

-♦-%ACT. CUMPLIDAS

IV TRIMESTRE

Hií.)hchafts.coiTí

0% CUMPLIMIENTO DE I TRIMESTRE. CON RESPECTO A LA GESTION 2022

ITR1ME.STRL. IITR1ME.STRE IUTRIMESTRE IV TRIMESTRE

NRO. ACT. PROGRAMADAS 23 42 63 80

NRO. ACT. CUMPLIDOS U 0 0 U

% ACT. PROGRAMADOS 28.75% 52.5% 78.75% 100%

"/o ACT. CUMPLIDOS 0% 0% 0% 0%

1/1

09



CAJA NACIONAL DE SALUD

ADMINISTRACION REGIONAL LA PAZ
UNIDAD DE PLANIFICACIÓN

PORCENTAJE DE EJECUCION PRESUPUESTARIA.

Del Informe Técnico PRLP'INF.TEC.-009/2022 de la Unidad de Presupuestos Regional
La Paz se obtiene el siguiente cuadro de Ejecución Presupuestaria en el cual se puede
evidencia un 20.17% de ejecución presupuestaria acumulada al mes de marzo, el cual se
detalla continuación:

GRUPOS DE GASTO

GRUPO 30000

GRUPO 40000'

GRUPO 50000

GRUPO 70000

GRUPO 90000

SERVCOS

PERSONALES

SERVCOS NO

PERSONALES

MATERIALES Y

SUMU6TR0S

ACTIVOS REALES

ACTIVOS

FfjANCEROS

SERVCODELA

DEUDAPUBLCAY

DISMINUCION DE

OTROS PASIVOS

TRANSFERENCIAS

OTROS GASTOS

PRESUPUESTO REGIONAL LA PAZ

868,724,758.00

178,441,137.00

249,463,633.00

265,536,246.0Ó~

0.00

35,000,000.00

44,317,196.00~
17,000,000.00

1.658,482,970.00

15,445,985.00

EJECUaON PORCENTAJE

PRESUPUESTO DEVENGADO DEVENGADO

VIGENTE

884.170.743.00 188,263,422.71 21.29%

178,441.137.00 11,677,817.35 6.54%

249,463,633.00 5,794,937.41 2.32%

265,536,246.00 935,000.00 0.35%

0.00 65,127,129.61 0.00%

35.000,000.00 48,898,598.63 139.71%

44,317,196.00 11,734,270.17 26.48%

17,000,000.00 5,143,555.57 30.26%

1,673,928,955.00 337,574,731.45 20.17%

PRESUPUESTO

VIGENTE

80%

□ECUCION

20%

Fuente; Unidad de Presupuestos Regbnal la Paz

PORCENTAJE DE EJECUCION PLAN ANUAL DE COMPRAS.

Conforme a informe de la Unidad de compras se tiene la siguiente ejecución del Programa
Anual de Compras en sus modalidades ANRE y Contratación Menor correspondiente al
primer Trimestre:
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CONTRATACIONES ANPE.

INICIADOS

58%

NO INICIADOS

42%

NO INICIADOS s INICIADOS

Fuente: Unidad de Compras Regional La Paz

CONTRATACION MENOR:

ADJUDICADOS;
20%

NO INICIADOS;
80%

NOffriCIADDS ADJUDICADOS

Fuente; Unidad de Compras Regional La Paz

A la fecha no contamos con presupuesto destinado a la atención de la pandemia sanitaria,
en este sentido, no se tienen programadas compras directas hasta la fecha.
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d. PORCENTAJE DE EJECUCION DE PROYECTOS DE INVERSION.

Conforme Informe N°0423/2022 de la Unidad de Infraestructura Regional La Paz se tiene
ia siguiente información respecto de la ejecución de Proyectos de Inversión:

Al trimestre en infraestructura y en lo que respecta a proyectos de inversión no se tiene
una ejecución dentro del primer trimestre de ia presente gestión debido principalmente a
problemas y observ.aciones de carácter administrativo tanto institucionales como por parte
de ia alcaidía de ia ciudad de La Paz.

4. CONCLUSIONES

Del análisis efectuado anteriormente se concluye que:

•  Durante los primeros meses de la presente gestión aun se ha sentido ei efecto de ia
cuarta oia de la pandemia, sin embargo, esta ha bajado la intensidad que tenia en las
ocasiones anteriores, así como los efectos respecto de la ejecución de actividades
programadas en el Plan Operativo Anual.

•  Una vez más se ratifica el fenómeno observado en los trimestres anteriores ya que
vemos que existe un factor importante en la asignación de la tarea al personal
adecuado, en otras palabras, se puede advertir que sí se efectúan las actividades
programadas, sin embargo, ia recopilación de los medios de verificación y ia
presentación de ios mismos en ios plazos establecidos dependen de este personal
que por lo general es personal auxiliar administrativo en coordinación con el Director
del Establecimiento de Salud.

•  Existen algunas metas que necesitan ser ajustadas en función a parámetros reales,
como ei caso de la detección de niños con desnutrición.

•  La demanda de atención medica por parte de la población asegurada no es la que se
espera en función a la cantidad de población asegurada a cada Establecimiento de
Salud de primer nivel de atención, es por este motivo que se maneja el termino de
población consultante que es de alguna manera la cantidad histórica de pacientes
que requieren los servicios de salud y según muchas autoridades de Establecimientos
de Salud esta es la cantidad en base a la cual se deberían ajustar las metas de las
actividades en cuestión.

•  La preocupación por parte de los Directores de Establecimientos de Salud es evidente
ya que muchos de los indicadores de las actividades registradas en el Plan Operativo
Anual tienen metas que superan por mucho el resultado que normalmente se obtiene,
esto significa un problema ya que son actividades que no se podrán cumplir de
manera oportuna y por ende dentro de ios resultados del Seguimiento y Evaluación
figuraran como no cumplidas siendo susceptibles a sanciones, sin embargo, estas
actividades tienen indicadores de demanda y no de oferta por lo cual muchas veces
no se pueden realizar actividades que permitan alcanzar lo programado.

06
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5. RECOMENDACIONES.

•  Se recomienda solicitar al Departamento de Planificación pueda conceder un espacio
para el ajuste de metas que se hayan podido identificar como sub estimadas o sobre
estimadas y de manera justificada corregir las mismas producto de los resultados
obtenidos de la primera evaluación al Plan Operativo Anual.

•  Ajustar los parámetros de consolidación del SUPLAS de manera que se vea reflejada en
los reportes de resultados las metas conseguidas, los grados de avance de actividades
que no se hayan cumplido pero que muestren un nivel de avance y las actividades que
por diferentes motivos no se hayan ejecutado para que de esa forma se pueda tener un
panorama más explícito de la situación.

•  Recomendar mediante las Jefaturas de Área a los Establecimientos de Salud y unidades
Administrativas y Sustantivas, que se haga una revisión detallada de las actividades
registradas en el Plan Operativo Anual con el objetivo de informar con pertinencia lo que
se solicita y mediante los mecanismos dispuestos para tal efecto.

•  Se recomienda instruir tanto a la Jefatura Medica como a la Jefatura de Servicios

Generales realizar una revisión detallada del presente informe, donde se identifican
(mediante las gráficas correspondientes a los Centros de Salud y Unidades
Administrativas dependientes de esta Administración Regional) los bajos porcentajes de
avances en la ejecución de objetivos del POA y luego de un análisis de las posibles
íustificaciones tomar las acciones correctivas que correspondan como se señala

en las recomendaciones de auditoria e Informes de evaluación del Departamento

Nacional de Planificación.

•  Asimismo, recomendar mediante circulares la importancia de cumplir con las
Evaluaciones Trimestrales del POA tanto en medios de verificación como en plazos de
entrega de los mismos, asimismo, con la programación que deben solicitar ya que gran
parte de los Establecimientos de Salud que muestran un bajo nivel de ejecución son los
que pretenden realizar el Seguimiento y Evaluación a las actividades programadas en su
Plan operativo Anual el ultimo día.

• A la fecha no se presentaron a la Evaluación del POA: CIS Caranavi, GIS
Colquiri, His Viacha, CIMPA Viacha, HAIG Obrero N" 1, Bienestar Social,

•  Las Unidades que no tienen actividades a evaluar en el primer trimestre son;
Asesoría Legal, Relaciones Publicas, Afiliación de Empresas, Contabilidad, Activos Fijos,
Supervisión de Enseñanza, Supervisión de Trabajo Social, Supervisión de Enfermería,
Supervisión de Farmacia, Supervisión de Laboratorio.

Es cuanto tengo a bien informar a su Autoridad para los fines consiguientes del proceso de
Seguimiento y Evaluación del Plan Operativo Anual y con la seguridad de haber cumplido con la
Instrucción del Departamento Nacional de Plantftcaj^ión me despido de Usted con las consideraciones
mas distinguidas.

,

¡r,g. Mia'wl/íng?¡ ̂óriguez
RFoP PLANtFiCAClON

Kf-GIONAL LA PAZ

Adj. Lo indicado en fojas 04 útiles ' ' CAJA NACIONAL DE salud
C.c. Jefatura Medica Reg / Jefatura Serv. Grales. Reg / Arch. I Privado

a

K
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INSTRUCTIVO DNP NS

'  La Paz, 1 de abril de 2022

Señores:

ADMINISTRADORES REGIONALES:

LA PAZ, COCHABAMBA, SANTA CRUZ, ORURO, POTOSI, CHUQUISACA, TARIJA, BENI, PANDO

AGENTES DISTRITALES YACUiBA, CAMARGO, CAMÍRI, VALLEGRANDE, RIBERALTA, GUAYARAMERIN, TUPIZA, UNCÍA,

UYUNI, ATOCHA, EL ALTO.

REF.: SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN POA GESTIÓN 2022 PRIMER TRIMESTRE.

De nuestra mayor consideraclóñ:
X

En cumplimiento a lo dispuesto en las Normas Básicas del Sistema de Programación de Operaciones, aprobada
mediante Decreto Supremo N" 3246 del 05 de julio de 2017, Reglamento Específico del Sistema de Programación de
Operaciones RE-SPO de la C.N.S. aprobado mediante Resolución de Directorio N" 106/2018 de fecha 14/08/2018 -
Capítulo III Seguimiento y Evaluación a la Ejecución dei POA, solicitamos a usted Instruir a quien corresponda, la
realización del Seguimiento y Evaluación a la Ejecución del POA correspondiente al primer trimestre de la Gestión
2022 de la Regional/Distrital a su cargo que contemple a todas las Unidades Organízacionaies bajo su dependencia,
bajo los siguientes iineamientos:

1. CONTENIDO. .

El informe consolidado de evaluación, debe cumplir con el siguiente contenido mínimo:'

a. Análisis

Ejecución POA.

Ejecución Presupuesto.

Ejecución Plan Anual de Compras.
V. Ejecución de Proyectos de inversión.

b. Conclusiones y recomendaciones

2. EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES RECURRENTES

Esta evaluación (Formulario N*" 4) será realizada por los responsables de cada Unidad Organizacional dependiente de
la Regional/Distrital en coordinación con el planificador/responsable de! POA correspondiente. Adjuntando a la misma
los medios de verificación respectivos, que serán resguardados por el planificador o responsable del POA de la Regional
o Distrital.

El Informe de evaluación deberá incluir a los Programas: Programa 72 "Bienes y Servicios", Programa 96 - "Gestión

de Riesgos", Programa 98 - "Transferencias al Ministerio de Salud" y Programa 99 - "Pago de Beneficios Sociales".

tme"

gas
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El informe consolidado,del POA 2022 primer trimestre, resuitante de la evaluación, debe ser remitido al Departamento
Nacional de Planificación hasta et 20 de abrí! del2022. sin adjuntar los Formularios de Seguimiento y Evaluación del
Plan Operativo Anual, mismos que serán resguardados con los medios de verificación respectivos por el planificador o
responsable del POA de la Regional o Distrital.

En este contexto, comunicamos a usted que, el Soft\ware "Sistema Informático integral de Planificación de Salud por
Resultados de la CA/.S", estará disponible a partir del 6 de abril, para el llenado de los formularios de evaluación por
los responsables de cada unidad organizadonal bajo su dependencia en coordinación con el planificador / responsable
del POA de la Regional/Distrital.

Finalmente, el equipo técnico del Departamento Nacional de Planificación, brindará el asesoramiento técnico
necesario en lo inherente al Seguimiento y Evaluación del POA, para lo cual agradeceremos tomar contacto con la Dra.
Carmen Michel Vargas.

Con este motivo, saludamos a Ustedes atentamente.

MICtíEL
JEFtf aj. DEWO. NAL. PLANIFKffilÓN
C/fJA NACIONAL DE ÍALUD

'l?erfaiiíÍ7íjcriM Sili/Q
1  CÉRESTE GEHERA.L . ■

nacional DS SALUD

Arch.

Cron.

Prív.

LRM/cmv

jas

O rN>.-
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CITE: PR-CIR

CIRCULAR - INSTRUCTIVO
■ 0^2- 2022

Señores

ADMINlSTRACiDN REGIONAL LA PAZ

JEFATURAS REGIONALES: MEDICA, SERVICIOS GENERALES

SUPERVISIONES REGIONALES: CALIDAD, ENSEÑANZA E INV., HOSPITALES. MEDICINA FAMILIAR, LABORATORIO. ENFERMERIA. NUTRICION,
OOONTOLOGIA, FARMACIA, TRABAJO SOCIAL. AUOITORIA MEDICA, EMERGENCIAS, EPiOEMIOLDGIA, SUMINISTROS
UNIDADES: RECORSOS HUMANOS. ASESORIA LEGAL TRANSPARENCIA. AUDITORIA, INFRAESTRÜCTORA, COMPRAS. CONTABILIDAO, ACTIVOS FIJOS,

PRESUPUESTOS, TESORERIA. AFILIACION. AFILIACION OE EMPRESAS. VIGENCIA OE DERECHOS, SISTEMAS, COTIZACIONES, INSPECCION OE
EMPRESAS. RECAUDACIONES, COBRANZAS, CDACTIVA. ECDNQMATO CENTRAL TRANSPORTES, ALMACENES GENERALES. MANTENIMIENTO, ELECTRO
MEDICINA. JARDIN INFANTIL MEDICINA DEL TRABAJO.

DISTRITAL EL ALTO

Ref.: INFORME SEGUIIVIIENTO Y EVALUACION CUIVIPLÍMÍENTO OPERACIONES

PROGRAMA OPERATIVO ANUAL PRIMER TRIMESTRE GESTION 2022

Por la presente y en cumplimiento al Reglamento Especifico del Sistema de Programación de Operaciones de
la CNS, Capítulo III Seguimiento y Evaluación a los Objetivos de la Programación Operativa Anual y en
observancia a instrucción del Opto. Nal. de Planificación, se INSTRUYE a Usted(es) proceder a la Evaluación
y Seguimiento al POA 2022, tomando en cuenta el periodo del PRIMER TRIMESTRE (ENERO, FEBRERO,
MARZO) de la gestión 2022, para cuyo efecto deberán programar una cita previa y presentarse a la Unidad
Regional de Planificación a partir de la fecha hasta el 14 de abril de 2022 en la fecha y hora programada a fin
de evitar aglomeraciones, trayendo coplas de la documentación de respaldo que deben coincidir según
corresponda a las actividades registradas en el POA 2022, las cuales se quedaran en esta unidad como medio
de verificación.

Todos los Informes, cuadros, detalles, que contengan Información de respaldo al cumplimiento de

operaciones, deben tener las firmas y sellos del responsable de la información o la autoridad que avale

la legitimidad de la misma, de no contar con lo mencionado, estos no podrán ser tomados en cuenta.

La información será registrada en el sistema Informático por el personal de Planificación y en presencia de el o
los evaluados y al concluir la evaluación se proporcionará copia impresa del Formulario de evaluación que
deberán remitir debidamente firmado hasta ei día 14 de abril 2022 imposterciabiemente.

El Incumplimiento a la presente será sancionado conforme a lo que corresponde de acuerdo a normativa vigente
y reglamento interno de personal.

La Paz, abril 01 de 2022

íMigueCjlngeí^ímTigíiez
RESPOr^BLE UNIDAD DE PLANIFICACION

REGIONAL LA PAZ - C.N.S.

C.c. Arch / Privado

r. ̂ bén MamamfLondori
JEFE MEDICO a.í. RraONAL LA PAZ

CAJA NACIONAL DE SALUD

auLie

SÉRVJEFE LES PAZ

NACIONA

(Dr. Juan
ADMINISTRADOR

CAJA NACION

ECrONAL LA PAZ

|AL DE SALUD
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CITE: PR-CIR- 0 0 3*2022
CIRCULAR - INSTRUCTIVO ^ ̂  í-c

DIRECTORES Y ADMINISTRADORES

HAIG: OBRERO N° I HDDE: MATERNO INFANTIl, CENTRO INTEGRAL OE REHABILITACION INFANTIL (C.I.R.L),

PSIQUIATRIA, INSTITUTO BOLIVIANO OE REHABILITACION, DNCOLOGICG HIES: LIS URIA OE LA OLIVA. GERIATRICO,

VIACHA CIMFA: MANCO KAPAC. 9 DE ABRIL, CENTRAL MIRAFLORES. 18 DE MAYO, VILLA FATIMA, EL ALTO, VILLA

PAZ, EL ALTO CIS: CARANAVI, VITOCO, CÜLDUIRI. PACUNl, CORO CORO, ACHACACH. BOLSA NEGRA!,

DISTRITAL EL ALTO

GTORRINO OFTALMOLOGICO.

i30 SANTIAGO IIHIS:

.VILLA ADELA PAISE; LA

Ref.: INFORME SEGUIMIENTO Y EVALUACION CUMPLIMIENTO OPERACIONES

PROGRAMA OPERATIVO ANUAL PRIME TRIMESTRE GESTION 2022

Por la presente y en cumplimiento al Reglamento Especifico del Sistema de Programación de Operaciones de
la CNS, Capitulo 111 Seguimiento y Evaluación a los Objetivos de la Programación Operativa Anual y en
observancia a instrucción del Opto. Nal. de Planificación, se INSTRUYE a Usted(es) proceder a la Evaluación
y Seguimiento al POA 2022, tomando en cuenta el periodo del PRIMER TRIMESTRE (ENERO, FEBRERO,
MARZO) de la gestión 2022, para cuyo efecto deberán programar una cita previa y presentarse a la Unidad
Regional de Planificación a partir de la fecha hasta el14 de abril de 2022 en la fecha y hora programada a fin
de evitar aglomeraciones, trayendo copias de la documentación de respaldo que deben coincidir según
corresponda a las actividades registradas en el POA 2022, las cuales se quedaran en esta unidad como medio
de verificación.

Todos los informes, cuadros, detalles, que contengan información de respaldo al cumplimiento de

operaciones, deben tener las firmas v sellos del responsable de la Información o la autoridad que avale

la legitimidad de la misma, de no contar con lo mencionado, estos no podrán ser tomados en cuenta.

La información será registrada en el sistema informático por el personal de Planificación y en presencia de el o
los evaluados y al concluir la evaluación se proporcionará copia impresa del Formulario de evaluación que
deberán remitir dehidamente firmado hasta el día 14 de abril 2022 /mposferqab/emente.

El incumplimiento a la presente será sancionado conforme a lo que corresponde de acuerdo a normativa vigente
y reglamento Interno de personal.

u£Í^ ngef(Rpefriguez
RESPONDELE UNIDAD DE PLANIFICACION

REGIONAL LA PAZ - C.N.S.

©n <R}iSén Mímani Condóri
JEFE MEDICO a.l/REGIONAL LA PAZ

CAJA NACIONAL DE SALUD

C.c. Afch / Privado

La Paz, abril 01 de 2022

Lic. Iv tnas

GE 3|.ES a.i. R^IQN.
cionaldes/lu

PAZJEFESERV

sGaUea os

i 3IONALLAPAZ

. >E SALUD

(Dr. Juan ÍWíuc
ADMINISTRADOR a.l. RE

CAJA NACIONAL
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